

स्वर्ण जागृति
२०वें वर्ष में
प्रवेश पर समस्त
समाज जनों की
हार्दिक बधाई

Mo. : 09328241151



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित
E-mail : swarnjagriti@yahoo.com
www.brahminswarnkar.com

स्वर्ण जागृति मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3156

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : (दु.) 22164380 (नि.) 27550175
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-
विज्ञापन दर
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-
₹ 3000/- आधा पृष्ठ
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.
पेजल ₹ 750/-
नोट : यह पेजल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।
संपर्क : 9328241151, 079-22164380
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 20 अंक : 01 दिनांक : 15-12-2019 संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी वार्षिक मूल्य: 60 रुपये पृष्ठ : 4

बंधन सामूहिक विवाह धूमधाम से संपन्न

31 जोड़ों ने एक दूजे का हाथ थाम जनम जनम का साथ निभाने का किया वादा

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार "बंधन" सामूहिक विवाह महोत्सव टीम का प्रथम सामूहिक विवाह बालोतरा की धरती पर रोयल हैरिटेज रिसोर्ट में 22-23 नवंबर 2019 को बड़े उत्साह व उमंग पूर्ण वातावरण में 31 जोड़ों के साथ धामधूम पूर्वक संपन्न हुआ।

दि. 22 नवंबर 2019 सांयकाल गोधुलि मुहूर्त में महासभा अध्यक्ष श्री दीलतरामजी महेचा, "बंधन" समूह के अध्यक्ष श्री मदनलालजी बाड़मेरा -



सोईन्तरा, महामंत्री श्री मुरलीजी बाड़मेरा,

श्री हीरालालजी महेचा- टापर, श्री पीरचंदजी महेचा के कर कमलों से दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत की गई। भोजन के पश्चात समदई, महिला मंडल द्वारा महिला संगीत का शानदार प्रस्तुति दी गई। बच्चियों ने गणेश वंदना की सुंदर प्रस्तुति दी। मंच संचालक हितेश व जितेन्द्र महेचा ने चुटकुले व शेर-

ओ-शायरियाँ सुना कर वातावरण आनंदमय बना दिया।
दिनांक 23 नवंबर प्रातः 4 बजे से 6 बजे तक सभी बारातें पहुंच चुकी थीं।
प्रातः 9 बजे प्रथम रथ द्वारा 31 वधुओं का वरघोड़ा निकाला गया। ढोल-नागाड़ा व डीजे के साथ नाचते झूमते

बारातियों के साथ 10 बजे 31 दूल्हे तोरण तक पहुंचे। तिलक विधि के पश्चात सभी वर व वधू 11 बजे चैंबरी में पहुंचे। जहाँ पंडित श्री शिवप्रसाद द्विवेदी द्वारा वैदिक मंत्रोच्चारों के साथ नवग्रह पूजन व फेरे करवाये गये।
दोपहर बारह बजे महाप्रसाद भोजन की शुरुआत की गई जो सांयकाल तक चलती रही।

प्रमोद महेचा 9998885566



विमला कुंदन वर्कस

सोने में किमती रत्नों के साथ जड़ाई के लिये संपर्क करें।
जोधपुरी चांदी की पायल हॉल खेल श्राव में उपलब्ध है।
F/26/355, उत्सव एपार्टमेंट, भावसार होस्टेल के सामने,
नया वाडुज, अहमदाबाद-380 013.

श्री नाकोडा भैरव नमः भरत जे. सोनी (M) 09898297808
फोन : (O) 22146881 (R) 22733254



भैरवकृपा ज्वेलरी कॉर्नर

सोना-चांदी में जोधपुरी (राजस्थानी) एवं स्टोन सेटेट फेन्सी आभूषणों के निमाता एवं थोक विक्रेता

मुख्य स्थल : 205, आधुपण कोम्प्लेक्ष, ब्रान्च स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड, माणोकचौक, एम. जी. हवेली रोड, माणोकचौक,
सुवर्ण सेवा (रवि-सोम बन्द) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा (शनि-रवि बन्द)

विना मूल्य उपलब्ध 1. हरस मसा की दवा (मलहम) 2. तिलीसी मोती (छोटे बच्चों के दांत पीडा रहित निकलने का ताबीज) • सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भरतभाई

द्वितीय वार्षिक पूण्य तिथि पर हार्दिक श्रद्धांजलि

स्व. वासंतीदेवी पत्नी श्री रणछोडलालजी बेड़चा
द्वितीय वार्षिक पूण्य तिथि पर
अधुपरित नयनों से हार्दिक श्रद्धांजलि
-श्रद्धावनत-

समस्त स्वर्ण जागृति परिवार

न जायते धियते वा कदाचिन, नायं भूत्वा भविता या न भूयः
अजो नित्यः शाश्वतोऽयं पुराणो, न हन्यते हन्यमाने शरीरे ॥

सांय 4 बजे भामाशाहों का साफा, माला व मोमेंटो देकर स्वागत किया गया। विशेष अतिथि के तौर पर पधारे साध्वी अंजूजी (खागांव), केटी सोनी (सूरत) व हिमांशु शर्मा द्वारा मोटिवेट भी किया गया। कार्यक्रम में लगभग 16/17 हजार समाज बंधुओं ने उपस्थित रहकर शुभकामनाएँ दीं।
शाम 5 बजे दूल्हा-दुल्हन को विदाई दी गई।
* प्रेषक - श्री रींकु बाड़मेरा सदस्य टीम बंधन

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी (पाली वाला)

मण्डोश कुंदन आर्ट्स

हमारे यहाँ जड़ाई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।
जड़तर कार्य सिरवने हेतु संपर्क करें।
सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर,
राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

द. गुजरात सामूहिक विवाह समिति-
दि. 4 मई को विवाह तय

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज दक्षिण गुजरात सामूहिक विवाह समिति (भरुच) द्वारा आगामी सामूहिक विवाह दि. 4 मई 2020 सोमवार को आयोजित किये जायेंगे।

समिति के श्री गौरीशंकरजी हेड़ाकर भरुच ने बताया कि जोड़ों के पंजीयन की शुरुआत हो चुकी है। 31 जोड़ों का लक्ष्य रखा गया है।
उन्होंने समिति की ओर से समस्त समाज को निवेदन किया है कि वे ज्यादा से ज्यादा संख्या में अपने बच्चों का विवाह सामूहिक विवाह में करें।
* प्रचार मंत्री - सुरेशजी धांधल, अंकलेष्टर : 9825461404

सर्वहितकारी ट्रस्ट जोधपुर के चुनाव संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट जोधपुर के त्रिवार्षिक चुनाव 25 सितंबर 2019 को संपन्न हुए।
नई कार्यकारिणी इसप्रकार रही -
अध्यक्ष - श्री ओमप्रकाश लाडुणवाल
उपाध्यक्ष - श्री चन्द्रसेन हेड़ाकर
सचिव - श्री दिनेशकुमार चित्तौड़ा
सहसचिव - श्री मनीष जालौरा
कोषाध्यक्ष - श्री उमेदराम बाड़मेरा
प्रचार व संगठन सचिव - श्री देवेन्द्र बूचा
कार्यकारिणी सदस्य - 1. श्री शिवप्रकाश कट्टा, 2. श्री ताराचंद जालौरा, 3. श्री मानचंद बाड़मेरा, 4. श्री सुदेश कट्टा, 5. श्री दिनेशचंद कट्टा, 6. श्री चैनराम कट्टा, 7. श्री सत्यनारायण कट्टा, 8. श्री लालचंद बाड़मेरा व 9. श्री कैलास कट्टा।
उपरोक्त कार्यकारिणी का कार्यकाल त्रिवार्षिक सन् 2019 से 2022 तक रहेगा।




पत्रिका का पंच वार्षिक शुल्क 300/-रु. अवश्य भेजें ताकि पत्रिका नियमित आपकी बेहतर सेवा कर सके।

ब्राह्मण सुवर्णकार वन्दे ब्रह्म स्वरूपिणम्

ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम् ।
- श्री गोविंदरामजी हेडाऊ, सिवाना

संपादकीय....

गुलाबी सर्दी पड़नी शुरू हो गई है। कबाट से अब गर्म कपड़े व स्वेटर निकलने शुरू हो गये हैं। घरों में अब मेथी के लड्डू भी बनने शुरू हो गये हैं। फिलहाल सुंदर मौसम है। किन्तु आज हम संपादकीय में देश में घट रही घटनाओं व महिलाओं पर अत्याचार जैसी धीनीनी घटनाओं पर विचार रखेंगे।

समाज की खबरें तो आप इस पत्रिका में पढ़ेंगे। मोदी सरकार ने अपनी दूसरे टर्म में पिछले 70 सालों में जो असंभव कार्य थे वे स्पीड से पूरे कर लिये। तीन तलाक बिल व जम्मू काश्मीर से कलम 370 व 35ए हटाने का बिल बहुमत से पारित कर अमल में भी ला दिया। और तो और 9 नवंबर 2019 को सुप्रीम कोर्ट ने राम मंदिर पर फैसला सुनाते हुए मंदिर की पूरी जगह हिन्दू पक्ष को व मुस्लिम पक्ष को सरयु नदी के पार पांच बीघा जमीन देने का फैसला दिया।

यह सब होने के बावजूद देश का जीडीपी दर घटने से विरोध पक्षों को एक मुद्दा मिल गया है। उन्होंने जगह जगह प्रदर्शन शुरू कर दिये। इसके साथ ही रोजमर्रा जरूरत की चीज व गरीबों की कस्तुरी प्याज के भावों ने जैसे उन्हें और उत्साहित कर दिया है।

तो उधर देश में महिलाओं पर हो रहे अत्याचार व बलात्कार की धीनीनी घटनाओं ने समस्त देश को क्षुब्ध कर दिया है। आज भी लोगों के दिमाग से मानसिक विकृतता नहीं गई। सामूहिक बलात्कार फिर पेट्रोल छिड़ककर आग लगा देने जैसी घटनाओं के आरोपियों को कभी भी माफ नहीं किया जा सकता। हैदराबाद की घटना में पुलिस ने तुरंत ही आरोपियों का एकान्त कर दिया। वहीं उत्तरप्रदेश के उज्जैन की घटना में पांच में से एक आरोपी फरार है। देश में भारी आक्रोश है।

आज हिन्दू समाज में हजारों धर्मगुरु हैं जो उनके शिष्यों की बदौलत वे अबजों पति हैं। वे क्या उपदेश देते हैं वह भगवान जाने। कुछ धार्मिक आश्रम के धर्मगुरु भी ऐसी बलात्कार की घटनाओं में लिप्त पाये जाते हैं। समाज यह सब देख रहा है किन्तु फिर भी उन्हें अपने गुरु की चमत्कारिक शक्ति पर भरोसा होता है और हमारी यही विडम्बना है।

सरकार को अब इन कथित धर्मगुरुओं व उनके आश्रमों पर भी सर्जिकल स्ट्राइक करनी चाहिये और उनकी सभी पोल जनता के सामने रखनी चाहिये, तब जाकर कुछ अंकुश लगेंगा।

अब हमें थोड़ा सा समय निकालकर थोड़ा सा मंथन करना चाहिये। सामाजिक प्रवृत्तियों के साथ ही नियमित संस्कार शिविर के आयोजन किये जाने चाहिये ताकि बच्चे संस्कारित व सुसंस्कृत हों और भविष्य की पीढ़ी में गलत दूषण व असंस्कारिता न आये। अस्तु!

स्वर्णजागृति पत्रिका 19 वर्ष पूर्ण कर 20 वर्ष में प्रवेश कर रही है इस अवसर पर आप सभी को हार्दिक अभिनंदन।

आगामी मकर संक्रांति पर्व उत्तरायण 14 जनवरी 2020 पर आप सभी को बधाई।

दिवं. ज्ञानेश्वरार्थजी की पुण्यतिथि पर एक हजार कुण्ड्रीय यज्ञ का भव्य आयोजन



बीकानेर के वैद्य गौरव और वाग्प्रस्थ साधक आश्रम, रोज डू (जि. साबरकांठा-गुज.) के संस्थापक दिवंगत आचार्य श्री ज्ञानेश्वरार्थजी (पूर्व जीवन के श्री ज्ञानेश्वरजी बाडुमेरा, वरिष्ठ बंधु श्री रामेश्वरजी साधक - बीकानेर) की

दि. 13.11.2019 को द्वितीय पुण्यतिथि के अवसर पर उनकी स्मृति में, रोहतक (हरियाणा) में एक हजार कुण्ड्रीय यज्ञ का भव्य आयोजन कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

दिवंगत श्री ज्ञानेश्वरार्थजी को कोटि कोटि नमन।

* श्री महेशजी आर्य (कट्टा), बीकानेर।

बेंगलोर में दीपावली स्नेहमिलन मनाया गया।

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार ट्रस्ट बेंगलोर का 16 वां वार्षिक दीपावली स्नेहमिलन विश्वकर्माजी मंदिर बिल्ली पेठ रोड पर, दिनांक 03/11/2019 रविवार को बड़ी धूम धाम से मनाया गया। सम्मेलन में भूतपूर्व अध्यक्ष श्री रतनजी मण्डोरा का बहुमान किया गया। समाज के उच्च शिक्षा प्राप्त कर सरकारी या बड़ी कंपनियों में उच्च पद प्राप्त सदस्यों का बहुमान किया गया। कक्षा 1 से लगाकर डिग्री प्राप्त मेधावी छात्रों को इनाम, खेलकूद प्रतियोगिता, बच्चों द्वारा डांस, लक्की ड्रा, माताजी की आरती आदि कार्यक्रम संपन्न हुए। स्नेहमिलन के लाभाधिकारियों का गणमान्य लोगों द्वारा



बहुमान किया गया। अगला स्नेह मिलन दुगने उत्साह से मनाने के संकल्प के साथ स्नेह मिलन का समापन किया गया। --प्रेषक; श्री महेशजी राठौड़ अध्यक्ष

श्री अणदारामजी सेवा संस्थान, मोदरान (जिला-जालोर)

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के सभी बंधुओं से निवेदन है कि, श्री अणदारामजी धाम मोदरान में हमारे समाज द्वारा प्रस्तावित श्री अणदेश्वर वाटिका का निर्माण कार्य शुरू करवाने हेतु भूमि पूजन एवं खात (नीव) मुहूर्त संवत् 2076 मगसर वदी 2, दिनांक 14/11/2019 गुरुवार को शुभ समय दोपहर 12:30 बजे रखा गया। जिसमें श्री श्री 1008 महाभंडलेश्वर श्री रवि शरणानंदगिरिजी महाराज का पावन सानिध्य



रहा। श्री अणदाराम जी सेवा संस्थान के अध्यक्ष पकनाश मलजी सांचोर, युवा संगठन के अध्यक्ष रमेशकुमारजी पूनासा, भैवरलालजी दासपाण, धनजी मोदरान, घेवरचंदजी धुमबड़िया सहित अनेक समाज बंधु उपस्थित रहे।

महासभा के परम हितैषी और कर्मठ समाजसेवी श्री प्रहलादरायजी मण्डोरा नहीं रहे..

महासभा के परमहितैषी व कर्मठ कार्यकर्ता व समाजसेवी श्री प्रहलादरायजी मण्डोरा का 85वर्ष की आयु में 2 दिसंबर 2019 को झॉसी (उ.प्र.) में उनके बड़े पुत्र श्री विजयकुमारजी मण्डोरा के यहाँ दुःखद निधन हो गया।



बीकानेर, 1987 अहमदाबाद व 1988 के इन्दौर सम्मेलनों में भाग लिया। सन् 1985 में जोधपुर सम्मेलन में गाठित इतिहास शोध

समिति के सदस्य रहे। उन्होंने अपने द्वारा लिखित समाज इतिहास पर अपना पेपर भी पढ़ा। इस समिति की लगभग सभी बैठकों में भाग लिया।

वे कानपुर पंचायत सभा के मंत्री पद पर भी रहे। उन्होंने 1986 में सिंध से निर्वाचित सभी समाजबंधुओं की देशभरी की जनगणना पुस्तिका श्री मरु ब्राह्मण स्वर्णकार सिंध प्रांतीय स्मारिका के नाम से तैयार कर प्रकाशित की थी।

वे जब जब भी महासभा सम्मेलनों में आये, उनमें सिंध से निर्वासित समाजबंधुओं का बराबर प्रतिनिधित्व रहा।

नागपुर में दीपावली स्नेहमिलन 12.11.19 को संपन्न



नई पीढ़ी को समाज के उद्गम व इतिहास की जानकारी दी श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज नागपुर (महा.) का दीपावली स्नेहमिलन कार्यक्रम 12 नवंबर 2019 को ईस्टर्न स्पॉर्ट क्लब में आयोजित किया गया।

आदरणीय श्री सत्यनारायणजी मण्डोरा, श्री वेदप्रकाशजी बाडुमेरा, राजेन्द्र मण्डोरा, राजू हेडाऊ, शरद लायचा सहित कई बंधुओं ने सहयोग दिया।

* संपर्क - वेदप्रकाशजी बाडुमेरा, नागपुर

बीकानेर : कवि श्री स्वर्णकार हुए सम्मानित

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के गौरव, बहुमुखी प्रतिभा के धनी और भारत भर में मधुर एवं श्रेष्ठ गीतकार, गजालकार, गायक के रूप में अपनी पहचान स्थापित कर चुके लोकप्रिय कवि श्री राजेन्द्र स्वर्णकार को श्रेष्ठ साहित्य युजन के लिये श्री धनीनाथ गिरी मठ पंचमंदिर, बीकानेर के भव्य दिव्य पावन प्रांगण में आचार्य महामण्डलेश्वर राजगुरु परम श्रद्धेय श्री बिशोकानंद भारतीजी के कर कमलों से सम्मानित किया गया।



रचनाएँ - 1. सरस्वती वंदना, 2. जय वागीशा हंसावाहिनी महाश्वेता ब्रह्मचारिणी और 3. राजस्थानी गीत- आवाणी आलीजा थे पधारो म्हारे आंगणा प्रस्तुत करके उपस्थितजन से भरपूर प्रशंसा प्रोत्साहन के साथ तालियां प्राप्त की।

अवसर था श्री धनीनाथगिरी मठ पंचमंदिर के पूर्व अधिष्ठाता ब्रह्मलीन श्रद्धेय सोमेश्वर नंद भारतीजी महाराज के 27वें निर्वाण दिन के उपलक्ष्य में आयोजित वेदांत सम्मेलन सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं विद्वान सम्मान समारोह का।

इस अवसर पर विभिन्न कार्यक्षेत्रों में अपनी विशिष्ट पहचान स्थापित करने वाले अन्य विद्वानों का भी सम्मान किया गया।

कार्यक्रम के आरंभ में रचना प्रस्तुति के आग्रह पर श्री राजेन्द्र स्वर्णकार ने अपनी मौलिक धुनों में दो स्वरचित

उल्लेखनीय है कि कवि श्री राजेन्द्र स्वर्णकार हिंदी, राजस्थानी के सिवाय उर्दू भाषाओं भी विविध छंद, गजल व मौलिक धुनों में श्रांगर, वीरभक्ती, रौद्र, अद्भूत, करुण प्रंतर रस में मंच पर डंका बजाते हैं। इस तरह वे बहुमुखी प्रतिभा के धनी कवि हैं।

हम श्री राजेन्द्र स्वर्णकार के उज्वल भविष्य एवं प्रगति के लिए मंगल कामनाएँ व्यक्त करते हैं।

- विवेक स्वर्णकार, बीकानेर

नेहा कट्टा को हैदराबाद में कथक नृत्य में प्रथम पुरस्कार

जयपुर निवासी श्री धनश्यामजी व श्रीमती रत्नाजी कट्टा की सुपुत्री कुमारी नेहा कट्टा ने अभी पिछले दिनों 31 अक्टूबर से 3 नवंबर को हैदराबाद में नागपुर की संस्था अखिल नटराज आंतर सांस्कृतिक संघ द्वारा नेशनल स्तर पर आयोजित फेस्टिवल में भाग लिया और वह कथक



नृत्य में राष्ट्रीय स्तर पर प्रथम पुरस्कार से नवाजी गई।

मैंने 3 वर्ष की आयु से ही जयपुर घराने के प्रसिद्ध कथक गुरु पं. गिरधारी महाराज के सान्निध्य में साधना शुरू की जो अनवरत जारी है। सात वर्ष की आयु से स्टेज प्रोग्राम भी देने शुरू किये। कई पुरस्कार भी प्राप्त किये। 2015

डॉर ऑफ युनिवर्सिटी का भी खिताब प्राप्त किया 'बताती है नेहा!

नेहा ने जोधपुर, अलवर, जयपुर, गांधीधाम, नाकोड़ा, बालोतरा आदि जगह प्रस्तुति देकर सम्मान भी प्राप्त किया। समाज के उमंग-2 व उमंग-3 में भी प्रथम स्थान प्राप्त किया।

कु. नेहा को राष्ट्रीय स्तर पर कथक नृत्य में प्रथम पुरस्कार प्राप्त करने पर स्वर्ण जागृति परिवार की ओर से हार्दिक अभिनंदन। * स्वर्ण जागृति व्यूरो

दिनांक 15 दिसम्बर से टिकिट वितरण शुरू होगा। उस्वत वो बहाना है; सम्पूर्ण समाज को एक मंच पर बहाना है !

ट्रस्ट में इस माह 3 आजीवन सदस्य

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट में इस माह तीन नये सदस्य महानुभावों का आगमन हुआ।

* श्रीमती सोहनीबाई चंपालालजी बाडुमेरा : मुंबई
श्रीमती सोहनीबाई बाडुमेरा धर्मपत्नी स्व. चंपालालजी बाडुमेरा, मू.नि. चाणोद जि. पाली के हैं और हाल बोविली - मुंबई में व्यवसायार्थ उनका परिवार स्थायी है। उनके सुपुत्र चि. प्रवीणकुमार चंपालालजी ने अपनी माताजी को ट्रस्ट का आजीवन सदस्य बनाकर ट्रस्ट को सहयोग प्रदान किया।



* संपर्क - द्वारा - प्रवीणकुमार बाडुमेरा : 9867546033
* स्व. पुष्पादेवी शांतिलालजी जोजावरा - मुंबई
स्व. श्रीमती पुष्पादेवी जोजावरा का दुःखद निधन अभी कुछ ही माह पहले दि. 15.07.2019 को हुआ। उनकी पुण्य स्मृति में उनके सुपुत्र श्री अरविंदकुमार जोजावरा ने ट्रस्ट को आजीवन सदस्यता सहयोग प्रदान किया।



* स्व. श्री शांतिलालजी गणेशमलजी जोजावरा - मुंबई
स्व. श्री शांतिलालजी जोजावरा का परिवार पाली जिले के (बड़ा गांव के पास दूदनी गांव) व हाल नि. शिवगंज का है। आपका परिवार कई दशक से मुंबई के नाला सोपारा में स्वर्णकारी कार्य में व्यवसायगत था। गत 25.03.2018 को श्री शांतिलालजी जोजावरा का दुःखद निधन हुआ।



उनके सुपुत्र श्री अरविंदकुमार जोजावरा उपरोक्त अपनी माता व पिता दोनों की पुण्य स्मृति में ट्रस्ट को आजीवन सदस्यता के दो सहयोग प्रदान किया।

श्री अरविंद जोजावरा को साधुवाद।
* संपर्क - श्री अरविंद जोजावरा : 07433981155
* प्रेषक - श्री भंवरलालजी कट्टा : महामंत्री, ईडूर 9428185782

ये झिलमिलाते सितारे, गतमाह का शेष



कॉलेज स्तर

* सोनी निशांत प्रवीणकुमार बुचा अहमदाबाद ने एम.बी.ए. सेमेस्टर पांचवें में 77/40 प्रतिशत अंक प्राप्त किया। हार्दिक बधाई।

किर्तन सोनी को बधाई



गुजरात के मेहसाणा जिले का एक सुंदर सा छोटा नगर है खेरावा। जहाँ समाज के 20/25 परिवार कई दशकों से बसे हुए हैं और स्वर्णकारी का व्यवसाय करते हैं।

यहाँ सिरहोी जिले के अरठवाड़ा गांव का स्व. हिन्दुजी मन्सूरजी जोजावरा परिवार पिछली पांच पीढ़ियों से बसा हुआ है। इसी परिवार में श्री पुष्पाजजी जोजावरा के पुत्र व श्री अरविंदजी जोजावरा के पुत्र चि. किर्तन जोजावरा ने सन् 2018 में नीट की परीक्षा में 720 में से 464 मार्क्स प्राप्त कर गुजरात मेंडिकल ऐज्युकेशन एण्ड रिसर्च सोसायटी की मेंडिकल कॉलेज में प्रथम वर्ष एम.बी.बी.एस. में प्रवेश प्राप्त किया था। इस वर्ष वह 62 प्रतिशत अंक से पास होकर द्वितीय वर्ष एम.बी.बी.एस. में प्रवेश किया है।

स्वर्ण जागृति परिवार उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना करता है। परिवार व समाज का गौरव बढ़ाने पर हार्दिक अभिनंदन।

पाली जिले में बनेगी प्रदेश की पहली फिल्म सीटी : शिल्पाली :

जवाई बाँध के निकट 200 बीघा जमीन चिन्हित की सरकार ने

राजस्थान प्रदेश की पहली फिल्म सीटी जवाईबाँध के निकट बनाई जायेगी। इसका नाम शिल्पाली होगा। और इसे रोमबस कंपनी बनाएगी। जिला प्रशासन ने अपनी तरफ से इसका पूरा मसौदा बनाकर भेज दिया है। इसके लिये जवाईबाँध के निकट 200 बीघा जमीन चिन्हित की गई है। रिसर्चेंट राजस्थान के तहत अब राज्य सरकार कंपनी के साथ एमओयू करेगी। फिल्म सीटी में कंपनी लगभग 250 करोड़ का निवेश करेगी।

उल्लेखनीय है कि फिल्म सीटी को लेकर देश की चार बड़ी कंपनियों ने जिला प्रशासन को अपने प्रस्ताव व डीपीआर भेजी थी। जिला प्रशासन ने इसमें से रोमबस को मंजूरी दी है। जिला प्रशासन की पहल व प्रस्ताव के बाद विधानसभा में उपमुख्य सचेतक मदन राठीडू पिछले छः माह से इस प्रोजेक्ट

लोरका गोत्र मेला धूमधाम से संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज सकल लोरका गोत्र का मेला दि. 7 नवंबर 2019 को धूमधाम पूर्वक संपन्न हुआ। मेले के दि. 7 नवंबर की पूर्व संध्या तक मेले के स्थल श्री कामेश्वर महादेव परिसर (कानाकोलर-शिवगंज) पर लगभग सभी लोरका परिवार आ चुके थे।

सायंकाल भोजन के पश्चात रात्रि नौ बजे कुलदेवी श्री क्षेमकारी माता, आराध्य देवी श्री महाकाली माता तथा इष्ट देव श्री कामेश्वरजी के जयकारों के बीच पूजन व आरती के साथ मेले की शुरुआत हुई। रात्रि को महिलाओं द्वारा डांडिया रास, गरबा नृत्य व भजन कीर्तन आदि हुए।

दूसरे दिन दि. 7 नवंबर की सुबहे 4 बजे प्रभाती भजनों से माताओं व बहनों द्वारा मेले की शुरुआत हुई। सभी लोरका बंधुओं द्वारा प्रातः 7 बजे श्री कामेश्वर महादेव का जलाभिषेक किया गया। तत्पश्चात मंत्रोच्चार के साथ हवन पूजन अर्चना की गई। अल्पाहार के पश्चात 11 बजे शोभा यात्रा

श्री गाजण माता का आगामी मेला 6 अप्रैल को तय

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज मण्डोरा - परिहार गोत्र की कुलदेवी माता श्री गाजणमाता का मेला आगामी 6 अप्रैल 2020 सोमवार को गाजण माताजी के प्रांगण में आयोजित किया जायेगा।

अभी कुछ समय पूर्व दि. 2 दिसंबर को मेले की पूर्व तैयारी हेतु पाली में बुलाई गई बैठक में सभी व्यवस्थाओं पर चर्चा की गई थी।

जो भी समाजबंधु मेले में किसी भी प्रकार का सहयोग करना चाहते हैं, कोई बोली लेना चाहते हैं या हवन जल सेवा, चाय, दूध आदि में सहयोग करना चाहते हैं वे कृपया संपर्क करें।
* जेटमलजीपरिहार - 9429427521
* कैवललाल मण्डोरा - 9413261109/
* शांतिलाल मण्डोरा - 9829074105
* रामलाल मण्डोरा - 9251024796

जोधपुर के बाडुमेरा परिवार ने महात्मा गांधी होस्पिटल को डायालिसिस मशीन भेंट किया: मरीजों का बरसा आशीष

जोधपुर के घोड़ों का चौक स्थित मेसर्स हरिराम दिलीप कुमार जैकर्स के श्री दिलीपकुमार बाडुमेरा ने जोधपुर की महात्मा गांधी होस्पिटल के नेफ्रोलॉजी विभाग को किडनी के उपचार हेतु डायालिसिस मशीन भेंट कर उत्तम मानव धर्म का परिचय दिया।

गुरुवार दि. 14.11.2019 को महात्मा गांधी होस्पिटल के नेफ्रोलॉजी विभाग में आयोजित एक सादगी भरे समारोह में श्री

शुभमिलन परिचय सम्मेलन स्थगित

28/29 दिसम्बर को सूरत में होने वाला शुभमिलन युवक युवती अभिभावक परिचय सम्मेलन अपरिहार्य कारणों से स्थगित किया गया है। अभिभावकों से प्राप्त सूचना के अनुसार अधिकांश अभिभावक केंडिडेट को ना लेकर खुद ही आ रहे थे विशेषे तौर पर लड़कियों के

अभिभावक अकेले ज्यादा आ रहे थे इस वजह से हाजिर रहने वाले केंडिडेट में लड़कियों का रेश्यो मात्र 27 प्रतिशत रह गया था इन परिस्थितियों में समाज के पैसों का नुकसान करना उचित नहीं लगा और कार्यक्रम को स्थगित कर दिया गया *निवेदक - श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज ट्रस्ट, सूरत

अहमदाबाद : गोडवाड़ समाज का स्नेहमिलन

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार गोडवाड़ (पाली जिला संलग्न) का वर्षों बाद दीपावली स्नेह सम्मेलन 17 नवंबर 2019 रविवार को निकोल रोड स्थित सगुन पार्टी प्लोट में आयोजित किया गया।



सन् 1972 के बाद प्रथम बार आयोजित इस सम्मेलन समाजबंधुओं ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। शहर के गोडवाड़ समाज के लगभग 850 लोग उपस्थित थे।

कार्यक्रम में सुबह का नाश्ता, दोपहर का भोजन व शाम के भोजन व दोपहर चाय की सुंदर व्यवस्था की गई थी। कार्यक्रम में भामाशाहों का सम्मान किया गया। सांस्कृतिक व मनोरंजन कार्यक्रम भी आयोजित किये गये।

अगले वर्ष पुनः मिलने का वादा कर सभी अपने गंतव्य की रवाना हुए। * प्रेषक - श्री भरतकुमारजी बी. परिहार

बालोतरा के कंदर्प बाडुमेरा ने हरिकृष्णा

फाउन्डेशन की स्थापना की

बालोतरा निवासी कंदर्प बाडुमेरा ने अपने पिता आत्मारामजी व बड़े पापा मणीलालजी की सद्प्रेरणा से हरिकृष्णा फाउन्डेशन नाम से एक न्यास की स्थापना की है।

न्यास का नाम उनके दादा कृष्णाजी व दादाजी के छोटे भाई हरिरामजी के नाम पर इस न्यास का नामकरण किया गया है।

न्यास का मुख्य उद्देश्य गरीब विधवा और दिव्यांग लोगों के लिये रोजगार और उद्योग केन्द्र खोलना है। इसका उद्देश्य लाभ अर्जित करने की भावना बिना उद्योग व रोजगार केन्द्र की स्थापना करना है व उसमें विधवाओं व दिव्यांग लोगों को ही उनके रूचि अनुरूप काम दिया जायेगा। हरिकृष्णा फाउन्डेशन व एच. के. ग्रुप के चेयरमैन श्री कंदर्पकुमार सोनी (बाडुमेरा)

का कहना है कि यह न्यास इन लोगों को आत्मनिर्भर बनाने का कार्य करेगा। इसके लिये एच.के. ग्रुप 15 करोड़ रुपये का खर्च करेगा। इस न्यास द्वारा इन गरीब दिव्यांगों व विधवाओं के रहने और खाने-पीने की व्यवस्था की जायेगी और वे खुद रोजगार करना चाहे तो न्यास द्वारा हर संभव मदद की जायेगी। इनके द्वारा उत्पादित माल की बिक्री के लिये विविध शहरों में सुपर मार्केट खोलने की भी योजना है।

अगर अपने समाज में भी कोई लाचार विधवा महिला या कोई दिव्यांग है तो उनकी हर संभव मदद की जायेगी। श्री कंदर्प ने इस न्यास की लिखित जानकारी विधायक मदन प्रजापत, उपखण्ड अधिकारी, थानाधिकारी और समाजिक सुरक्षा अधिकारी को भी दी है।

परिचय - कंदर्प बाडुमेरा - उनकी जुबानी

तीसरी वर्षीय 10वीं तक शिक्षित श्री कंदर्प बाडुमेरा ने स्वर्णजागृति से बातचीत में बताया कि उस समय करीब 8/10 वर्ष पहले हमारे परिवार की आर्थिक स्थिति मध्यम वर्ग से थोड़ी ऊपर थी। मेरे पापा छः भाई थे और हम गुजरात के दीवोदर में रहते थे। मेरे दो छोटे भाई रवि (प्रेनुएल) व विशाल (प्रेनुएल) व विशाल (प्रेनुएल) व विशाल (प्रेनुएल) का काम सीखा। शुरुआत में कुछ चक्र ऐसा चला कि कामी नुकसान और मेहनत की। फिर भगवान की लप्ता। 8 साल हो गये खड़े होने में! इन्डोनेशिया से भी मिलता है। अब हम बालोतरा में ही स्थायी हैं। मेरे बड़े पापा व मेरे पापा ने मुझे सद्प्रेरणा दी कि अपनी कमाई का कुछ हिस्सा मानवता के अच्छे कार्य में खर्चना चाहिये। भगवान हमें जो कमाई देते हैं उसमें सब का भाग होता है। ये सोच अच्छी लगी और लोभ के लिये यह फाउन्डेशन बनाया। उनकी बात सुनने के बाद स्वर्णजागृति संपादक ने कंदर्प को इस मानवतापूर्ण न्यास के गठन के लिये साधुवाद दिया।



THE GOLD SHOW OF INDIA



Ahmedabad	Ashish Jewellery Mart	9879292888
Ahmedabad	Libarty Art	9879353435
Ahmedabad	Shree Ashish Jewellery Mart	9825866644
Ahmedabad	Nilkantth Hallmarking Centre	9924355437
Ahmedabad	Prayasha Gold Test	9825954638
Anreli	Shreenath Jewellers	9427230620
Anand	Shree Shiddheshwari Jewellers	9429252838
Anjar	Soni Magantlal Monjibhai	9327971018
Ankleshwar	Ajay Jewellers	9427673455
Bardoli	Aai Shree Khodiyar Jewellers	9824131631
Bhabhar	Soni Rohitkumar Bhupendrakumar	9408945558
Bharuch	Bansuri Jewellers	9427130809
Bhavnagar	S. B. Jewellers	9081403825
Bhildi	Soni Ghevvarji Altmaram Bhai	9427085797
Bhuji	K. C. Jewellers	9825324733
Bhuji	Shree Rairajeshwari Hallmarking Centre	9428006211
Borsad	Bansidhar Jewellers	9428488865
Botad	Soni Balvantrai Vadilal	9898842242
Deesa	Chokshi Khemaji Chamnaji Jewellers	9427029370
Gandhidham	Aradhana Jewellers	9825385470
Godhara	Gopal Vinodchandra Soni	9879317358
Gondal	Anupam Jewellers	9898493244
Himmatnagar	Balkrushna Jewellers	9898701997
Idar	Vinod Zaveri	9427080179
Jamnagar	R. K. Hallmarking Centre	9723231154
Jamnagar	Adeshra Mukeshbhai Tulsidas	9824425554
Jetpur	Aalap Jewellers	9898041106
Junagadh	Kanchan Karayalay	9016412963
Junagadh	V.B. Hallmarking Centre	9824365801
Kadi	Soni Shantilal Sukhlal Jewellers	9898193335
Kalol	Shreenathji Jewellers	9825633101
Khambhat	Jagdishbhai Shantilal Chokshi	9825901202
Mehsana	Jambudrip Jewellers	9427676994
Modasa	Nitimbhai Bhailalbhai Soni	9824075175
Morbi	J.P. Jewellers	9825262837
Nadiad	Dipak Touch	9825177756
Nadiad	Riddhi Siddhi Hallmarking Centre	9429658133
Navsari	Bimalbhai D. Soni	9409497552
Palanpur	Sakhi Jewellers	9426065876
Patan	Bhanubhai Jewellers	9824549794
Porbandar	Vandana Jewellers	9825590133
Rajkot	Akshar Assay & Hallmarking Centre	9998058080
Rajkot	Bhavani Jewellers	9824944472
Rajkot	Parmeshwari Devi Hallmarking Centre	7984019657
Rajkot	R.C. Industries	9510858500
Surat	Patel Gold Jewellers	9904869820
Surat	Akshardham Hallmarking Centre	9312349101
Surat	Hemrathna Jewellers	9825498381
Surat	Mahalaxmi Jewellers	9825386115
Surendranagar	I. K. Gold	9824813248
Tharad	Raj Rajeshwari Jewellers	9925546233
Vadodara	Rupali Jewellers	9824002141
Valsad	J.J. Jewellers	9427153706
Varaval	Femas Jewellers	9909185435
Visingar	Aabhushan Jewellers	9429260822

રજીસ્ટ્રેશન સેન્ટર

10TH EDITION

**BIGGER
BETTER
EXHIBITION**

THE EXHIBITION CENTRE
HELIPAD GROUND, SECTOR-17
GANDHINAGAR, GUJARAT, INDIA

10th GGJS
Gujarat Gold
Jewellery Show 2020
10 11 12
JAN' 2020

SHOW HIGHLIGHTS

- **500+** Exhibitors From Across India • **100+** Premium Pavilions
- **2.8 Lakh+** Sq. Ft. Exhibition Area • **7 Lakh+** Designs

For Stall Booking : +91 98246 98135 | 9033991333
For Online Visitor Registration : www.ggjs.co.in

Registration Fee

Till 31st October ₹ 250/-
1st Nov. - 5th Dec. ₹ 500/-
Spot Registration ₹ 1000/-

For Online

Visitor Registration
www.ggjs.co.in

Jointly Organized By

GOWJA
GUJARATI ORGANIZATION OF JEWELLERS ASSOCIATION

CIYAZA
AN EXCLUSIVE ROSE GOLD COLLECTION

R. K. Silver & Gold

MSJ
MS SILVER

Retail Jeweller

Gujarat Gold Jewellery Show: B/109, Ganesh Plaza, Opp. Navrangpura Bus Stop, Navrangpura, Ahmedabad-380009 Gujarat (India)
Tel : 079 2640 5757 | Mob. +91 90339 91555 | Email : ggjseven@gmail.com